



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！
扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



5万块钱打给老公急用 不小心打到了快递小哥的账上 我吓得要哭了

昨日11:03,张女士来电:有个人给老公转账打错了,把5万块钱打给以前给她家送货的快递小哥的账户上了。着急用的钱,还是不小的数目,急坏了。没想到联系到对方,快递小哥很爽快地把5万块转回给她了。这个好人是杭州三墩站的金凯。

记者董吕平:张女士是在“19楼”网站看到的帖子。

发帖网友“xin5436”姓何,家住西湖区新世纪花苑。事情发生在前天下午3点左右。

她在帖子里说:我一着急把转给我老公的5万块钱打给了一个不是好友的账户,我老公说他钱没收到的时候我整个人蒙了,这是我们急用的钱,然后打支付宝电话,客服说实时到账,钱已经到对方账户了,我说那你赶紧把他号码发我吧,我要马上联系他,客服说要去帮我申请查看对方联系方式,我当时真是急死了,没办法,只能等。

我突然想起,这个账户之前是转了笔钱的,用来网购的一笔货款,应该打到快递小哥

的账户上去了。

我马上联系了小哥,小哥很诚实,之前也帮我们家送过很多次货,但是5万毕竟也不是笔小数目,我心里还是挺忐忑。小哥接了电话,还在派送的途中,叫我不着急,电话不要挂,他马上停车看一下,然后说有的,马上打给我。

短短几分钟,我的心情真是像坐了过山车一样……小哥后来说,我已经打给你了,查查有没有到账的时候,我的眼泪都要出来了,太感谢了!

联系朋友让他带我去向快递小哥领导反映这个情况,觉得还不够,打了电话给小哥所在的站点站长,觉得还是不够,最后决定在19楼发帖,把这件事讲出来,世间还是好人多!

最后想对小哥说:金凯,你让这个平凡的下雨天变得一点都不平凡!谢谢你!向你的诚朴致谢!向你的真诚致谢!向你的拾金不昧致谢!

昨天下午,记者联系上金凯,他说,这是举手之劳。

金凯工作的京东快递站站长助理张先生说,金凯90后,安徽人,原来是开车的,去年10月来送快递,一个月4000多块钱。“他个子一米七八,是个小鲜肉,不过结婚了,有两个孩子,人很踏实,很上进。”张助理说,已经把金凯“拾金不昧”的情况反馈给了领导,到时候会发一个奖章,也会有简单的奖励品。

生力牌跑步机 自带13个功能 想送给养老院或康复医院

昨日17:14,谢先生来电:我有一台跑步机想送掉,免费送的,最好送给康复医院或者养老院。跑步机是生力牌,不是电动的,带有按摩、扭腰等13个功能。

85100000热线曾小如:谢先生78岁,家住在拱宸桥附近。跑步机是1993年在杭州解百买的,花了2700元,这在当年可是个大价钱。

谢先生说,二十多年前他还算年轻,在单位也是个领导,经济状况还不错,就想着买台跑步机锻炼身体。可是跑步机买来,实际上也没跑几次,就一直搁在家里,因为价格有点贵,也舍不得扔了。“跑步机看上去有点旧,但我试了一下,所有的功能都是好的,用用一点问题都没有。如果哪里需要,请自己上门来提,我年纪大了,没有能力送过去哦。”

我的假牙掉在路上了 没有假牙说话漏风

昨日9:17,张先生来电:我的一副假牙掉在路上了!是前年6000多块钱配的,今年可能涨价了,要七八千一副吧。昨天早上8点左右,我去老年大学上课,吃完早饭,我把假牙拿下来了,放在左边裤袋里,骑电瓶车出门,在八字桥附近,我听到有东西“咯噔”掉在路上的声音,当时没留意,但停下来看看,也没有什么东西,现在想想应该是假牙掉了。找回假牙这个事情可能希望比较渺茫,但我想通过你们报纸试一试。

记者金洁洁:张先生68岁,退休前搞设计,50多岁就开始戴假牙了,可能是因为遗传因素,大牙都掉光了,这是他的第三副假牙。

张先生住在潮王路和上塘路附近,去黄龙洞那边的老年大学上课,假牙是跟电瓶车钥匙一起放在口袋里,可能是拿钥匙的时候,有点带出来了,掉在八字桥到杭大路这段路上。他去找过,没找到,可能被环卫工人当垃圾扫掉了。材质是钛合金的,在假牙中算是一般,但要重配一副,也要好几千块钱。“叫你们帮我找假牙,我有点不好意思,老婆我还没跟她说,她住在女儿那边。

“没有假牙的日子,只有靠牙床,慢慢吃,吃面和稀饭。说话也有点影响,漏风。”

小区里的大熊猫被撤走了吗?

记者金洁洁、通讯员张丽华:这两天,有读者陆续来问“大熊猫”的事。

运新花苑2区的夏先生:我们小区捐衣服的大熊猫撤走了!原本是在大门口的,现在不见了!

京都苑的沈小姐:原本在社区门口的大熊猫不见了,是不是撤走了?

运新花苑物业回复:大熊猫还在的,放在1幢和2幢之间的角落里,昨天还来收过衣服呢。

京都苑社区工作人员回复:原来是有一个的,不过现在放到金都华庭小区大门口去了,因为放在社区大门口三天两头被捡废品的搞坏没办法了,后来就放到金都华庭小区大门口,保安在边上看到。不过,物业又在沟通,想把大熊猫再放回来。

小区里的“大熊猫”到底有没有少?昨天,我问了不少社区,得到的回答是,没有少!

古墩社区说,大熊猫还在,居民也在继续投放,前几天有一只大熊猫内的衣服刚被拉走。

翠苑一区社区说,他们社区的居民,现在都把还能穿的衣服整理好,放在大熊猫边上,环卫和保洁人员有需要的会拿走的。

友谊社区有两只“大熊猫”,昨天,社工发现,管回收的工作人员这个星期刚来弄过,用一张“旧衣零抛弃,资源再利用”的提示遮盖了原来的名称,“杭州市政府旧衣回收项目”的字样,也被一张绿色宣传纸遮盖了。

关于“大熊猫”会不会撤走,申奇公司副总经理李震说,没有的事,相反,正在推下去,有些社区还在申请大熊猫。

菜场里捡到一只环保袋 里面有《小学生优秀作文》

昨日16:18,陈女士来电:今天上午10点多,我带女儿去三桥农贸市场买菜,在楼梯口捡到一个环保袋,我看了一下,里面有几本《小学生优秀作文》读物。

85100000热线曾小如:陈女士38岁,是位小学英语老师。因为孩子生病,跟同事调了课,在家里照顾孩子。

“孩子特别喜欢吃牛排,我买了块牛排,还有两根黄瓜,荤素搭配嘛,正打算回家,在菜市场楼梯口看到一只环保袋,我打开一看,里面有四本书,分别是《满分作文》《小学生优秀作文》《创新作文》和《获奖作文》,我翻看了一下,都是适合小学生看的,应该是哪位家长买给孩子的,书还蛮新的,我先保管着,哪位家长丢的,请联系我。”陈女士说。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的^见和看法
你也可以通过
热线联系我们 **85100000**

产业资讯·广告

4色,更出色——4色4K电视再领画质先锋

据AVC奥维云网《2015年全球TV产业链总结及趋势》报告显示,2015年全球4色4K电视增长率达到180%,4色4K电视凭借其差异化技术所带来的产品优势赢得了消费者的广泛青睐。而随着HDR等热门技术的崛起,4色4K所带来的产品优势将在画质表现上进一步得到放大,再次成为画质先锋。在4月8日至10日举行的第四届中国电子信息博览会上,得到首次展示的搭载基于LG Display内嵌HDR的4色4K65英寸电视面板,就以卓越的画质表现成为全场耀眼的明星。

告别像素之争,差异化4色画质更出色

电视作为家庭娱乐中心的回归,在价格、内容、智能方面都得到认同和满足需求时,人们对

电视屏幕画质清晰度的追求越来越高。在4K横行的今天,很多4K电视都是因为分辨率的提高,致使电视面板的像素越变越密集,从而让面板的透光率下降,同时亮度降低,画质色彩的表现就不够完美。

而在4色4K技术中,LG Display在三原色的基础上加入了白色子像素,在新的像素排布方式下色彩表现的一致性。同时大幅度提升了液晶面板的透光率。在画质提升方面,LG Display在深圳信博会现场展示的65英寸4色4K电视面板表现的极为直观,此产品采用LG Display独特算法,在保持同等亮度时,能节能35%,或相同能耗时亮度可提高50%,它展现了LG Display差异化的4色4K技术的竞争力。

产业资讯·广告

雅培 CEO 白千里第八年蝉联“全球受尊敬 CEO”

全球著名的财经杂志《巴伦周刊》一年一度“全球受尊敬CEO”榜单于近日出炉,雅培公司首席执行官白千里(Miles White)先生入选该榜单,特别值得一提的是,这已是白千里先生连续第八年蝉联榜单,而在所有的30名入选CEO中,达到此成就的只有七人。

《巴伦周刊》表示:“白千里先生的企业运作帮助投资者实现了巨大的价值。作为大型医疗保健公司任期最长的CEO,现年61岁的白千里先生通过一系列的收购、资产剥离和分拆,实现了雅培公司的转型。2013年,将雅培分拆为雅培和艾伯维两家公司。如今,雅培公司的收入和利润持续保持稳定的增长。”

《巴伦周刊》表示:“雅培作为一个多元化的

医疗保健公司,婴幼儿配方奶粉、心脏支架和医疗诊断设备业务持续发展。”此外,高速增长的新兴市场是促进雅培公司发展的一个重要因素,新兴市场的收入占到雅培全球收入的一半。虽然目前新兴市场疲软的货币影响了公司的利润,但是基于公司最新研发并上市的一些创新的技术和产品如生物可吸收支架等,雅培的成长预期在行业中还是极好的。

另外六位连续八年蝉联榜单的CEO还有,伯克希尔·哈撒韦公司的沃伦·巴菲特,腾讯公司马化腾,摩根大通集团的杰米·戴蒙,贝莱德集团的劳伦斯·芬克,瑞安航空公司迈克尔·奥里里,以及联邦快递公司的弗雷德·史密斯。